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Συμμετέχουμε δυναμικά στην απεργία στις 20 Νοέμβρη 

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30πμ στα Προπύλαια 

Τώρα είναι η ώρα του συντονισμού όλων των εργαζομένων, της κοινής δράσης απέναντι στην 
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και των τραπεζιτών που καταδυναστεύουν τη ζωή μας. Δεν 
υπάρχει άλλη επιλογή πέρα από το να παλέψουμε για την επιτυχία της απεργίας παντού, σε κάθε 
κατάστημα τράπεζας, σε όλες τις υπηρεσίες, στις εταιρείες του κλάδου. Τίποτα δεν πρόκειται να 
κερδίσουμε εάν δεν αγωνιστούμε για τα δικά μας συμφέροντα. 

 

Συνάδελφοι, οι μεγάλες απεργιακές μάχες που δίνονται αυτό το διάστημα από τους εκπαιδευτικούς, 
τους υγειονομικούς, από τους οικοδόμους, τους σιδηροδρομικούς, τους ντελιβεράδες, τους 
ξενοδοχοϋπαλλήλους, τους μεταλλεργάτες στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τους λιμενεργάτες, 
τους ναυτεργάτες, δείχνουν το δρόμο. Δίνουν ελπίδα και αισιοδοξία για να ενταχτούν ακόμα 
περισσότεροι κλάδοι στην μάχη για συλλογικές συμβάσεις με αυξήσεις στους μισθούς και σύγχρονα 
δικαιώματα. Δείχνουν το δρόμο για τη διεκδίκηση συλλογικών συμβάσεων σε όλες τις επιχειρήσεις 
και του κλάδου.  

 

Χαιρετίζουμε την προσπάθεια και τον αγώνα που δίνουν οι συνάδελφοι στη ΝΕΧΙ και τη MELLON, 
που μπροστά στην υπογραφή της νέας επιχειρησιακής τους σύμβασης οργανώνουν κινητοποιήσεις, 
γενικές συνελεύσεις. Χαιρετίζουμε την πρωτοβουλία της σωματειακής επιτροπής στην MDS που 
ξεκινά τη συζήτηση για την υπογραφή δικής τους επιχειρησιακής σύμβασης με αυξήσεις στο μισθό. 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΟ ΔΟΓΜΑ:  

ΝΑ ΧΑΣΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΙ 

 

Η επίθεση του κεφαλαίου στα δικαιώματά μας συνεχίζεται. Επιδίωξή τους εμείς συνεχώς να είμαστε 
οι χαμένοι, ενώ οι ιδιοκτήτες των επιχειρηματικών ομίλων συνεχώς να είναι οι κερδισμένοι, αυτοί 
που πλουτίζουν από τη δουλειά μας, από την ακρίβεια, από τη γενοκτονία των λαών όπως του 
Παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ! 

 

Οι  τραπεζίτες ανακοινώνουν αμύθητα κέρδη, που το πρώτο εξάμηνο του 2024 άγγιξαν τα 2,3δις. Οι 
εργαζόμενοι από την άλλη υφίστανται απίστευτη εκμετάλλευση. Σύγχρονες δουλεμπορικές εταιρίες 
ενοικιάσεως εργασίας αλωνίζουν. Παντού επικρατεί εντατικοποίηση, εθελούσιες-απολύσεις, 
τρομοκρατία και αξιολόγηση, συμβάσεις ορισμένου χρόνου και μισθοί που δε φτάνουν να καλύψουν 
ούτε τις βασικές ανάγκες μιας οικογένειας! Όλα αυτά έχουν διαμορφώσει μια κατάσταση αφόρητη 
και είναι απαραίτητο η δράση μας να αντιστοιχηθεί με τη συσσωρευμένη αγανάκτηση όλων 
των εργαζομένων.  
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Έχουμε πια συσσωρευμένη πείρα και πρέπει να την αξιοποιήσουμε κόντρα στις φωνές που 
διατυμπανίζουν σε όλους τους τόνους το αναπόφευκτο των μέτρων της κυβέρνησης, την 
αναποτελεσματικότητα των αγώνων.  

Το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας για τον κατώτατο μισθό και τις συλλογικές συμβάσεις 
εργασίας όχι μόνο επιδιώκει να ακυρώσει τον ρόλο των συνδικάτων, αλλά να νομοθετήσει έναν 
μόνιμο κόφτη για τους μισθούς των εργαζομένων. Ένα αυτόματο μισθολογικό πλαφόν. Ο νέος 
τρόπος υπολογισμού του κατώτατου μισθού θα γίνεται με βάση τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, των νόμων και των μνημονίων που όλες οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του 
ΣΥΡΙΖΑ ψήφισαν και εφάρμοσαν.  

Νόμοι που κατάργησαν τις συμβάσεις και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις σε όφελος των 
επιχειρηματικών ομίλων. Νόμοι που διαλύουν τον σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας, το 8ωρο- 
5ημερο, θέλουν να επιβάλουν το 6ημερο, τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας με 10ωρα έως και 
13ωρα, την απλήρωτη εργασία μέχρι και 1,5 ώρα την ημέρα. Είναι νόμοι που έχουν νομιμοποιήσει 
την ασυδοσία των εργοδοτών στην επιβολή εξαντλητικών ωραρίων, απλήρωτων υπερωριών, στην 
καθήλωση των κλαδικών μισθών.  

Δεν δεχόμαστε να δίνονται εδώ και τόσους μήνες 500.000 ευρώ την ημέρα για τη φρεγάτα στην 
Ερυθρά Θάλασσα, χρήματα που αγγίζουν τον ετήσιο προϋπολογισμό ενός Νοσοκομείου, που 
φτάνουν για να φτιαχτούν δεκάδες νέα σχολεία, να προσληφθούν καθηγητές και δάσκαλοι.  
 
Δε δεχόμαστε να πληρώνουμε μέσω του κρατικού προϋπολογισμού 7 δις το χρόνο για τους 
ΝΑΤΟϊκούς σκοπούς και την εμπλοκή της Ελλάδας στους πολέμους, την ίδια στιγμή που δεν 
υπάρχουν μέτρα προστασίας της ζωής μας από τις φυσικές καταστροφές.  
 
Γι’ αυτό παλεύουμε για την απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, 
τους οποίους όλοι μας πληρώνουμε με αιματηρές οικονομικές συνέπειες και με κινδύνους που 
γεννούν το ενδεχόμενο μιας νέας γενικευμένης καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης. 

Κυβέρνηση και εργοδότες δε πρόκειται να μας χαρίσουν τίποτα! Για να εμποδιστεί η αντιλαϊκή 
επίθεση τους, για να δυσκολευτούν οι σχεδιασμοί τους και να σταματήσει η ασυδοσία στους χώρους 
δουλειάς χρειάζεται να δυναμώσει η πάλη των εργαζομένων. Δεν υπάρχει περιθώριο αναμονής, 
μέρα να πάει χαμένη!  

Κανείς μόνος του! Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε 
εργαζόμενο, σε κάθε χώρο δουλειάς, σε όσους αγωνίζονται για τα 
δίκαια αιτήματα των εργαζομένων. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΗ 

 
ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ  

ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 


